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TEBLİĞ 

Ticaret Bakanlığından: 
İHRACAT, TRANSİT TİCARET, İHRACAT SAYILAN SATIŞ VE TESLİMLER İLE 

DÖVİZ KAZANDIRICI HİZMET VE FAALİYETLERDE VERGİ, RESİM VE 

HARÇ İSTİSNASI HAKKINDA TEBLİĞ (İHRACAT: 2017/4)’DE 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ 

(İHRACAT: 2024/5) 

  

MADDE 1- 18/5/2017 tarihli ve 30070 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan İhracat, Transit Ticaret, İhracat 

Sayılan Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç İstisnası Hakkında 

Tebliğ (İhracat: 2017/4)’in geçici 6 ncı maddesine aşağıdaki fıkra eklenmiştir. 

“(3) Merkezi veya üretim tesisleri Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illerinde yerleşik olan firmaların 

bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce düzenlenmiş/kullanılmış vergi, resim, harç istisnası belgelerinden/belgesiz 

ihracat kredilerinden ve merkezi veya üretim tesisleri bu illerde olmamakla beraber, istisnaya konu faaliyeti anılan 

illerde gerçekleştirdiğini tevsik eden firmaların bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce düzenlenmiş vergi, resim, 

harç istisnası belgelerinden ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış olanların belge süreleri/istisnadan yararlanma 

süreleri, bu Tebliğ ile düzenlenen diğer ek süre hakları saklı kalmak üzere, vergi, resim, harç istisnası belgeleri için 

Bakanlığa, belgesiz ihracat kredileri için ilgili bankaya 31/3/2025 tarihine kadar müracaatta bulunulması kaydıyla 

Bakanlık/ilgili banka tarafından bu tarihe kadar (bu tarih dahil) uzatılır.” 

MADDE 2- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3- Bu Tebliğ hükümlerini Ticaret Bakanı yürütür. 
 

 


